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Вдосконалення біотехнічних систем є основним шляхом підвищення рівня 

фізіологічних досліджень людини, автоматизації медико-біологічних експериментів та 

підвищення достовірності діагностики. Вагоме значення при цьому має підвищення 

якості оброблення та аналізу біологічних сигналів.  

Серед біосигналів існує великий клас сигналів, у яких інформація, що в них 

знаходиться, міститься у структурних елементах форми сигналу [1 - 4]. Досліджувалися 

фотоплетизмографічні (ФПГ) сигнали, отримані методом пальцевої фотоплетизмографії. 

Методика фотоплетизмографії базується на методі оптичної денситометрії з кількісною 

та якісною оцінкою характеру поглинання або розсіювання світла в тканинах організму. 

Висока чутливість, достовірність і якісна відтворюваність показників даного методу 

дають можливість об’єктивізувати у хворих динамічну оцінку  змін функціонального 

стану як окремих ділянок, так  і вцілому стан серцево-судинної системи. Інтенсивність 

світла, розсіяного ділянкою досліджуваної тканини, відображає кількість крові, яка 

міститься в ній в реальний відрізок часу, реєструючи кількісну та якісну динаміку 

послідовних змін об’єму крові в досліджуваній ділянці тканини за період кожного 

серцевого циклу протягом усього процесу вимірювань. 

Одним із ефективних шляхів підвищення достовірності діагностики та відповідно 

лікування хворих, а також прискорення наукових розробок в галузі медицини є 

використання математичних методів моделювання та аналізу. Зокрема, під час 

досліджень проведено аналіз використання моделей [1 - 4]. Наші дослідження 

грунтувалися на методах та моделях спектрального аналізу ФПГ- сигналів.  

Спектральний аналіз - це один з методів обробки сигналів, який дозволяє 

охарактеризувати частотний склад досліджуваного сигналу. Спектральний аналіз є 

основним засобом для оцінки спектральної щільності випадкового сигналу з 

послідовності вибірок часу сигналу.  
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